Приложение3

Письменное задание по вариантам

Вариант 1

1. Диагонали параллелограмма CDEF пересекаются в точке А. Найдите периметр Δ AEF, если СЕ = 12, DF = 4, CD = 7.

2. В параллелограмме один из углов равен 65˚. Найдите углы параллелограмма.
3. Стороны параллелограмма относятся как 2:5. Найдите стороны параллелограмма, если его периметр равен 56.

4. В параллелограмме АВСМ проведена биссектриса МЕ угла АМС, СМ = 8, ВЕ = 12. Найдите периметр параллелограмма.

5. Найдите углы параллелограмма МКТЕ, если 
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МКЕ = 50°, 
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МЕК = 45°.

Вариант 2
1.Периметр прямоугольника равен 72. Найдите его стороны, если одна из них в 5 раз больше другой.

2. Периметр прямоугольника равен 168, его стороны относятся как 3:4, диагональ образует с большей стороной угол 30°. Найдите стороны и диагонали прямоугольника.

3. В прямоугольнике АВСК 
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СОК = 50° (О - точка пересечения диагоналей). Найдите углы Δ АОК и 
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КВА.

4. Диагонали прямоугольника СКЕМ пересекаются в точке О, СК = 7, КМ = 10. Найдите периметр Δ ЕОМ .

5. Диагональ прямоугольника делит его углы в отношении 4:5. Найдите углы между диагоналями прямоугольника.

Вариант 3
1. Диагональ ромба АВСК образует с одной из его сторон угол 30° и равна 24. Найдите углы ромба и периметр ∆ СОК (О – точка пересечения диагоналей), если сторона ромба равна 14.

2. Углы ромба относятся как 9:11. Найдите углы ромба и углы, образуемые диагоналями ромба с одной из его сторон.

3. Один из углов, которые образует сторона ромба с его диагоналями, больше другого на 20°. Найдите углы ромба.

4. Докажите, что диагонали разбивают квадрат на четыре равных треугольника.

Вариант 4
1. Чему равны углы равнобедренной трапеции, если один из углов на 40°больше другого.

2. В равнобедренной трапеции большее основание равно 8, боковая сторона равна 4, угол между ними 60°. Найдите меньшее основание.

3. Основания трапеции 4 и 10. Найдите среднюю линию трапеции.

4. В равнобедренной трапеции АВСМ (ВС║ АМ) проведена высота ВК, ВС = 12, АК = 5. Найдите АМ.

5. В прямоугольной трапеции АВСМ (
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А = 90°) ВС = 16, СМ = 8, 
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С = 120°. Найдите АМ.
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